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Előterjesztés 

 
A 2017. évi rendezvénytervről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Faluház és Karikó János Könyvtár (2017. január 1-től Biatorbágyi Juhász Ferenc 
Művelődési Központ) vezetője elkészítette a város 2017. évi rendezvénytervét. 

A 2017. évi rendezvényterv az előterjesztés melléklete. 

Kérem, a T. Képviselő-testületet, a 2017. évi rendezvényterv elfogadására. 

 

Biatorbágy, 2016. október 14. 

 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 

 
Összeállította: dr. Szabó Ferenc aljegyző, Szervezési Osztály 
 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (X. 27.) határozata 

A 2017. évi rendezvénytervről 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete elfogadja Biatorbágy Város 2017. évi 
rendezvénytervét. 
(A 2017. évi rendezvényterv a határozat mellékletét képezi.) 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Polgármester, Jegyző 
Végrehajtásért felel: Faluház ig. 
 

http://www.biatorbagy.hu/


Oktatási és Kulturális Bizottság 
részére 
 
 
Önkormányzati rendezvények 2017. 
 
Az alábbi rendezvények a városi szintű eseményeket mutatják, amelyek fő szervezője zömmel 
a Faluház, költségvetési háttere többnyire az intézmény költségvetésében található. Teljesen 
önálló költségvetéssel a Városünnep rendelkezik, fő felelőse a polgármester, szakmai 
szervezője a Faluház (felelős SZKM). A Faluház a Kitelepítési megemlékezéshez csak a 
helyszínt és a technikai hátteret biztosítja, a Pünkösdi nyitott pincék, az Egészségnap az 
Idősek juniálisa, az ETNA programok társrendezője, a Városünnepnek pedig fő összefogója, 
lebonyolítója. A naptárat polgármester úrral, a Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjével 
(kitelepítési megemlékezés), a társszervező civilekkel egyeztetve állítottam össze. 
A Faluház részletes 2017. évi munkatervét, benne az önkormányzati rendezvényekkel,  
hagyományosan a novemberi bizottsági ülésre készíti el az intézményvezető. Jelen vázlat 
csupán munkaközi anyag, az önkormányzati rendezvények főbb irányát jelöli, az előzetes 
költségkalkulációk még készülnek, ugyancsak irányokat mutatnak, amely szerint a kiindulás a 
tavalyi, jelentős emelkedés csak a kiemelt eseményeknél várható.  
A 2017-es esztendő jeles eseményei és kapcsolódó programok: 
Szent László Év – a Majális programjában emlékezünk meg erről 
Arany János Év – pódium előadás és rendhagyó óra 
„Reformáció 500” – előadássorozat az evangélikusokkal, koncertek a református 
templomokban 
10 éve város Biatorbágy - a Városünnep egyik fő témája 
25 éves a Faluház, a PMAMI, a Pászti kórus, az Őszidő nyugdíjas klub – születésnapi év a 
JFMK-ban 
20. gyermekbábos találkozó Biatorbágyon – a bábtalálkozó napján 
Névadó:JFMK – Magyar Kultúra napja épül e köré, és az évben jobban koncentrálunk az 
irodalomra (színház, pódium előadás, vers) 
 
A 2017-es év önkormányzati programjai főbb jellemzői: 
Január 8. (vasárnap) Újévi  koncert 
Operett gála zenekari kísérettel és táncosokkal 
A rendezvény évnyitó ünnepi alkalom, amely a műfaj iránt elkötelezettek számára zenei 
csemege.  
 
Január 20. (péntek) Magyar Kultúra Napja (22. a napja) 
Egyben a Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ (JFMK) névadója, táblaavatója 
Juhász Ferenc emlékkiállítás 
A Sebő Együttes koncertje (Sebő Ferenc visszaemlékezése és a kortársak világa) és 
pódiumbeszélgetés a költőre emlékezve lánya, Juhász Anna vezetésével. Fogadás a 
protokollnak és a civil szervezetek képviselőinek. 
A program a családdal egyeztetve alakult ki, illetve alakul. 
A rendezvény a kulturális közélet szereplőinek ünnepe, a város kulturális intézményének 
névadója.  
 
Február 4. (szombat) Falu disznótora 
A hagyományt követve, a bolt és a Faluház közötti területen, házigazda Gulyás László 
vándormuzsikus, a legjobb disznótoros étel kiválasztása. 



A rendezvény népszerű közösségi- közösségépítő alkalom, az önkormányzat, az intézmény, a 
civil szervezetek összefogásával. 
 
Február 26. (vasárnap) Kitelepítési megemlékezés 
Koszorúzás és ünnepi műsor 
Identitáserősítő, nemzeti és helyi történelmi kötődést építő megemlékezés. 
 
Március 15. (szerda) Nemzeti ünnep 
Koszorúzás a Petőfi-szobornál, onnan vonulás a Faluházba 
Műsor: PMAMI és a biai református általános iskola tanulói 
Identitáserősítő, nemzeti és helyi történelmi kötődést építő megemlékezés, a különböző 
korosztályok együttes ünneplése. 
 
Április 8. vagy 9. Városi futónap 
A tavalyi hagyományt folytatva, kiszélesítve a létszámot, biztonságosabbá téve az útvonalat. 
A rendezvény a városi közösségi sport-élet érdekes, hagyományteremtő színfoltja. 
 
Május 1. (hétfő) Majális 
Helyszín az Iharosban, esetleg a patak-parton 
Lovagi majális – alkalom  a Szent László évhez kapcsolódni. 
Vidám, közösségi kikapcsolódás, értékes programokkal. 
 
Május 13. (szombat) Gyermekbábos találkozó 
Húszéves a találkozó – születésnapi torta a gyerekeknek, izgalmas játszóház és 
kézműveskedés.  
Vendégcsoport a Felvidékről, kapcsolat a Dunamenti Tavasz programmal. 
Fontos arculat-meghatározó szakmai és gyerekprogram az év során. 
 
Május 27. (szombat) Gyereknap 
Helyszín: Füzes-patak partja. Fő téma a zene. A kínálat bővül a felsősök, középiskolások 
játékaival, színpadi programjaival. 
A kisgyermekes családok legnagyobb városi ünnepe. 
 
Június 2. (péntek) Nemzeti összetartozás napja 
Testvértelepüléseinkkel közös ünneplés a Trianon szobornál. Várjuk Gyergyóremete 
képviselőit, műsorát. Biatorbágyi közreműködő a Népdalkör. 
Identitáserősítő, nemzeti és helyi történelmi kötődést építő megemlékezés. 
 
Június 3. ( pünkösd szombat) Pünkösdi nyitott pincék 
A megkezdett hagyományt folytatva, azt erősítve létrehozni a közösségi programot. 
A civil szervezetet segítve városi, kulturális-turisztikai program. 
 
Június 7. (szerda) Idősek juniálisa 
Főzés az Iharosban. A Családsegítő játékai és Férfikórus vidám műsora. 
Az idősek megszólításának jó alkalma. 
 
Június 9. (péntek) Pedagógusnap 
A pedagógusok megszólítása speciális műfajjal: felnőtt bábelőadás- egy kitüntetett produkció. 
A szakma megbecsülésének egyik megjelenési formája, a partneri kapcsolat erősítése. 
 



Június 23-24-25. Városünnep  
Három nap, három nagy koncert:pénteken ifjúságnak fiatal, tehetséges zenekar és disco, 
szombaton felnőttek és mindenki számára nagyzenekar, vasárnap helyi vagy helyi kötődésű 
színvonalas közepes és nagyzenekar. Vásári forgatag szombat-vasárnap délutántól. Helyszín 
esetleg a patakpart. 
 
Július 4. (kedd) Semmelweis nap 
Vendéglátás és meglepetés zenei csemege. 
 
Augusztus 20. (vasárnap) Nemzeti ünnep, Juhász Ferenc szoboravató 
Ünnepi műsorban a Népi Ének Műhely. Tüzijáték után: részletek történelmi rockoperákból 
neves énekesekkel.  
Identitáserősítő, nemzeti és helyi történelmi kötődést építő megemlékezés. 
 
Augusztus 26. (szombat) ETNA 
Délutáni sportprogramok, este ifi koncert és disco. Kapcsolatfelvétel a környező települések 
ifjúsági klubjaival. Házigazda az ifjúsági referens és a művelődési központ 
 
Szeptember  23. (szombat) Egészségnap  
Fő partnerek:EBKE, Vöröskereszt. Véradás, szűrővizsgálatok, helyi szervezetek, 
egészségügyi szereplők szélesebb bevonásával egészségmegőrzést célzó programok. 
Rendezvénysátor szükséges. 
Népszerű egészségmegőrző program. 
  
Október 4. (szerda) Idősek napja 
Arts Műhely stúdiósai – a díjnyertes gyerekcsoport műsora, meglepetés-ajándék és 
vendéglátás. 
 
Október 13. (péntek) Zene világnapja másként 
Hagyományt folytatva a hírverést erősíteni. A térségben egyedülálló kezdeményezés, amelyet 
a civil aktivitás után az önkormányzat és intézménye fölkarolt. 
 
Október 23. (hétfő) Nemzeti ünnep 
Koszorúzás az országzászlónál Bián. Hivatáos előadó és a Ritsmann Pál Német nemzetiségi 
Általános Iskola diákjai műsora a Faluházban. 
Identitáserősítő, nemzeti és helyi történelmi kötődést építő megemlékezés. 
 
November 10. (péntek) Szociális munka napja 
Vendéglátás és zenei csemege. 
 
December 9-10. Angyalfia vásár 
Több, mint vásár. A helyi civil, óvodai, iskolai és vallási közösségeinek adventi műsorai, 
adventi színpadi kisműsorok. A Nemzeti Táncszínház Diótörő c. előadása. 
Az év záró nagy közösségi alkalma, a város közös ünnepe. 
 
 
Biatorbágy, 2016. október 13.  
Szádváriné Kiss Mária igazgató 
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